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Nwme:

IIMCMEH M3IIUT I1O EAU
crer. KoMmiorbpHu HayKu

07.09.2006 r.

3amaua 1. [la ce HaMepy MUHUMAJIHUAT KPAeH aBTOMAT HaJ|
asbykara {0,1}, koiito pasnosnasa esuka L = {w € {0,1}* |
w cbABPXKa deTeH 6poit 0 u TowHO exHa 1}.

Bagaua 2. Jla ce moxaxe, e esurbr L = {a™b"cP | 1< m <
n < p} He e KOHTEKCTHO CBOGOJIEH.

3agaya 3. Heka X e kpaiiHa, HempasHa a30yKa U HeKa
Li1,Lo C X*. Heka ome e usBectHo, ue esunure Lo, L1Lo u
LoLj ca perynsipuu. BsipHo /i e, ye e3ukbT L1 e peryssipen?
O6ocuosere orrosopa cu!

3agaya 4. Heka Y e mempasna, KpaiiHa a30yka U HeKa €3-
ukbr L C ¥* ce momyuasa ot esunute 0, {c}, {a} 3a BCako
a € ¥ upe3 onepanpuTe obeIMHEHNE, KOHKATEHAIMS U 3BE3/1a
va Kinan, npunoxkenu kpaen 6poit mbru. [la ce mokaxke, de
cblIecTBYBa KpaeH asromar M, takbs ue L = L(M).

3anada 5. Heka G e KoHTeKCTHO cBOOOAHA rpamMaruka. [la
ce JOKaXke, 4e CbIIECTBYBa CTEKOB aBroMar M, TakbB ue
L(M) = L(G).

Banaua 6. Hexka ¥ = {a,b}. da ce mokaxke, 1e e3uKbT L,
CBCTOSII Ce OT KOJIOBETE Ha Ha OHEe3W MarmuHu Ha Tiopunr M,
3a xouro L(M) = ¥*¥* me e pazpemmm.
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crier;. KommooTbpHu Hayku
07.09.2006 r.

3amaya 1. /la ce Hamepu MUHUMAJIHUAT KPAe€H aBTOMAT HaJl
asbykara {0, 1}, koiito pasnosnasa esuka L = {w € {0,1}* |
w CcbIbpKa YereH 6poit 0 u TouHo eqHa 1}.

Bagaua 2. Jla ce gokaxe, de esukbr L = {a™b"cP | 1< m <
n < p} He e KOHTEKCTHO CBOGOJEH.

3agaya 3. Heka X e kpaiiHa, Hempa3Ha a30yKa W HeEKa
Li,Ls C ¥*. Heka ome e usBecTHo, 4ye esunure Lo, L1Lo u
LoL1 ca perynsapuu. Bsapuo su e, e e3ukbr L1 e perynspen?
O6ocHoBeTe OTroBOpa cH!

3agaya 4. Heka ¥ e HenpasHa, KpaiiHa a30yka M HeKa €3-
nkbr L C ¥* ce momyuasa or esunure @), {¢}, {a} 3a BCsKO
a € ¥ upe3 onepanunte obeJUHEHNE, KOHKATEHAINS U 3BE3a
na Kumnwu, npunoxxenu kpaen 6poit nbru. [la ce mokaxe, e
ChlIeCTBYBa KpaeH aBromar M, takbs ye L = L(M).

3amaua 5. Heka G e KoHTeKCTHO cBOOOAHA rpamMaTuka. la
ce JIOKaxXe, 4Ye CbINECTBYBa CTEKOB aBroMar M, TakbB dYe
L(M) = L(G).

Bazada 6. Heka ¥ = {a,b}. la ce nokaxe, ye e3ukbr L,
CBCTOSII Ce OT KOJOBETe HA HA OHe3M MamuHu Ha Tiopurr M,
3a kouro L(M) = X*¥* He e paspermnm.
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IMMCMEH U3IIUT I10 EAU
crrenr. Kommniorspau Hayku
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Bazaua 1. [la ce HaMepy MUHUMAJIHUAAT KPAeH aBTOMAT HaJL
asbykara {0, 1}, koiito pasnosnasa esuka L = {w € {0,1}* |
w CbABPKA YeTeH Gpoii 0 u TouHOo exHa 1}.

Banaua 2. [la ce nokaxe, ye e3ukbr L = {a™b"cP | 1 § m <
n < p} He e KOHTEKCTHO CBOGOJIEH.

Bazaua 3. Heka X e kpaiina, #HenpassHa as0yKa U HeEKa
Li,Lo C ¥*. Heka ome e usBectHo, ye e3unure Lo, L1Lg u
Lo Ly ca perynsipau. BsipHo jiu e, ye e3ukbT L1 € peryisipen?
O6ocuosere orrosopa cu!

3Banaua 4. Heka ¥ e HenpasHa, KpaiiHa a30yka U HeKa €3-
ukbr L C 3* ce mosmyuasa or esunute 0, {}, {a} 3a Bcako
a € ¥ upe3 omeparuuTe o0eqUHEHIE, KOHKATEHAINS U 3BE31a
Ha Kiwnnau, npunoxkenun kpaen 6poit wbru. [la ce jmokaxke, de
CbIIeCTBYBa KpaeH apromar M, takbs ye L = L(M).

3azaua 5. Heka G e KoHTeKCTHO cBOOOAHA rpamaruka. [la
ce JlOKaXke, dYe ChINEeCTBYBa CTEKOB aBToMar M, TakbB |e
L(M) = L(G).

3anaua 6. Hexka ¥ = {a,b}. a ce nokaxe, ue e3uKbT L,
CBCTOAII Ce OT KOJIOBETE Ha Ha OHe3W MamuHu Ha Tiopunr M,
3a komro L(M) = X*T*, He e paspemnm.
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IMNMCMEH U3IIUT 11O EAU
crer. KoMmoTbpHu HayKu
07.09.2006 r.

Bamaya 1. /la ce HamMepu MUHUMAJIHUAT KPAE€H aBTOMAT HA[I,
asbykara {0, 1}, koiito pasnosnasa esuka L = {w € {0,1}* |
w cbabpKa YereH 6poit 0 u TouHo exma 1}.

Baga4ga 2. [la ce nokaxe, e e3ukbr L = {a™b"™cP | 1 § m <
n < p} He e KOHTEKCTHO CBOGOJEH.

Banaua 3. Heka Y e kpaiina, Hempas3Ha a30yKa U HeKa
Li,Ly C ¥*. Heka ome e usBecTtHo, ye esunure Lo, L1Lo u
Lo L1 ca perynsipuu. Bsapuno s e, e e3uxksbT L1 € peryisper?
O6ocHoBeTe oTrroBopa cu!

3amaua 4. Heka ¥ e menpasna, kpaiiHa a3byka U HEKa €3-
nkbr L C 3* ce mosmyuasa or esunure @, {¢}, {a} 3a Bcako
a € ¥ upe3 onepanuure obeqUHEHIE, KOHKATEHAINS U 3BE3/1a
na Kymnu, npunoxkenu kpaen 6poit mbru. Jla ce mokaxke, 1e
CbIIeCTBYBa KpaeH apromar M, rakbs ye L = L(M).

Bagaua 5. Heka G e KOHTEKCTHO CcBOOOJHA rpamaTruka. Jla
ce JOKaxke, 4Ye ChIECTBYBa CTEKOB aBromarT M, TakbB 4Ye
L(M) = L(G).

3amaya 6. Heka ¥ = {a,b}. [a ce nokaxe, 1de e3ukbT L,
CBCTOSII] Ce OT KOJIOBETe Ha Ha OHe3W Marnnau Ha Tropunr M,
3a kouro L(M) = ¥*¥*, e e paspemnm.



